

Jegyzőkönyv

Készült Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának
rendkívüli képviselő-testületi ülésén

Az ülés helye: Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal

Időpontja: 2013. június 10. (hétfő) 18.00 óra

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Bencsik Mónika polgármester: Megállapítom, hogy a testület teljes létszámban 8 fővel jelen van. Ismerteti a napirendet, melyet a jelen lévő 8 képviselő egyhangúlag elfogadott az alábbiak szerint:

Napirend:

1. Az adósságkonszolidációval kapcsolatos végrehajtásra felhatalmazás kérés

Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester

2. Budakörnyéki Társulás Alapító Okirat szükség szerinti módosítása

Előterjesztő: Bencsik Mónika polgármester

3. Indítványok, javaslatok: Intézményvezetői pályázat bontás

1. napirendi pont: Az adósságkonszolidációval kapcsolatos végrehajtásra felhatalmazás kérés

Bencsik Mónika polgármester: Az adósságkonszolidáció végrehajtásának határideje 2013. június 28. Az államkincstártól megkaptuk az útmutatót, az ERSTE Bank még nem jelentkezett, ettől függetlenül meg kell hozni a határozatot. Kérdés feleletés van-e, ha nincs határozati javaslatot teszem fel szavazásra, melyet a jelen lévő 8 képviselő, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint elfogadott:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

116/2013. (VI.10.)

HATÁROZATA

Tárgy: Felhatalmazás a konszolidáció végrehajtására

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az adósságkonszolidáció végrehajtásához szükséges pénzügyi eljáráshoz okiratok és nyilatkozatok aláírására a törlesztési támogatás nyújtásához készült Útmutató alapján.

Határidő: 2013. június 28.

Felelős: Polgármester, Jegyző

2. napirendi pont: Budakörnyéki Társulás Alapító Okirat szükség szerinti módosítása

Bencsik Mónika polgármester: A korábbi döntésnek megfelelően megalakult a társulás. Ma érkezett levél, hogy szükséges a társulási megállapodás és az SzMSz elfogadása, megalakultak a bizottságok is erről szeretném, ha döntenénk. Kérdés feleletés van-e, ha nincs határozati javaslatot teszem fel szavazásra, melyet **a jelen lévő 8 képviselő, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint elfogadott:**

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 117/2013. (VI.10.) HATÁROZATA

Tárgy: Buda-környéki Önkormányzat „Társulási Megállapodás” és SzMSz elfogadása; Társulási Tanácsba való delegálás

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mellékletben szereplő egységes szerkezetű „Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása” és „Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata” dokumentumokat elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

3. napirendi pont: Indítványok, javaslatok: Az árvízkárosultak javára elindult egy országos gyűjtés. jegyző asszony előkészített egy határozati javaslatot, szerintem a lakosság arányába mi is támogathatnánk, az átutalásról holnap gondoskodunk. A határozati javaslatot teszem fel szavazásra, melyet **a jelen lévő 8 képviselő, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint elfogadott:**

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 118/2013. (VI.10.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az árvízzel sújtott területek károsultjainak segítésére

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részt vállal az ország területén kialakult árvíz miatti területeken élők megsegítésében.

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége által az árvízi veszélyhelyzet elhárításában szerepet vállalók támogatására a tagönkormányzatok részére a Magyar Államkincstárnál létrehozták a 10032000-01220122-30000003 bankszámlaszámot.

A Képviselő-testület a közölt számlaszámra minden bejelentett nagykovácsi lakos után 100 Ft felajánlást tesz.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a bejelentett lakos létszám alapján egy összegben a megadott számlaszámra utalja át a támogatást a működési tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Intézményvezetői pályázat bontás

Bencsik Mónika polgármester: Egy db pályázat érkezett, Kiss Beáta, óvodai dolgozótól. A szükséges véleményezések után a 2013. július 15-i testületi ülésen tudunk majd dönteni.

A pályázati anyagot a képviselők áttanulmányozták.

Bencsik Mónika polgármester: Szeptember 16-22 lesz a Mobilitás hét, a tavalyihoz hasonlóan mi is csatlakoznánk ismét. A június 24-i héten egy hét szabit tervezek, szeretném jelezni a testületnek.

Diószeghy Tünde képviselő: A június 20-i ülés előtt tartandó Ügyrendi Bizottsági ülés kedden 18-án 11-kor tartjuk.

Bánóczi Margit képviselő: Jegyző asszonynak jelezném, hogy a Kökörcsin utcánál hatalmas az útbeszakadás, a Kálmánnak jeleztem kb. két hete de nem történt semmi, kérem az intézkedést.

Bárdos Iván képviselő: A sportpálya beosztást ki kellene találni, mert sokan érdeklődnek.

Bencsik Mónika polgármester: A június 20-i ülésre előkészíti a hivatal, de a NATÜ-t is be kell vonnunk, ők lesznek a szervezésért és az órarendért a felelősök. Egyéb hozzászólás nem lévén az ülést 19 óra 20 perckor bezárom.



Bencsik Mónika
polgármester

Kmf.



Tóthné Pataki Csilla
jegyző